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Ο Διευθυντής του Γενικού Λυκείου Λουτρών Αιδηψού Στεργίου Γεώργιος,                        
                                                Προκηρύσσει  
εκδήλωση ενδιαφέροντος για την διοργάνωση εκπαιδευτικής 5ήμερης 
εκδρομής της Γ΄ Λυκείου στην Θεσσαλονίκη και στην ευρύτερη περιοχή για 
την επίσκεψη σε Αρχαιολογικούς και Ιστορικούς χώρους και απευθύνεται 
στα Τουριστικά Γραφεία που θα επιθυμούσαν να καταθέσουν προσφορές, 
 για την εκπαιδευτική 5νθήμερη εκδρομή – επίσκεψη που θα 
πραγματοποιηθεί από 10 Δεκεμβρίου 2024 ημέρα Τρίτη  έως και το 
Σάββατο  14 Δεκεμβρίου  2024, στην οποία προβλέπεται να λάβουν μέρος 
42 μαθητές/τριες και 3 συνοδοί καθηγητές, σύμφωνα με τις ισχύουσες 
εγκυκλίους.  
Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ορίζεται ως εξής: 

1η ΜΕΡΑ Τρίτη  10 Δεκεμβρίου  
07:00      Συγκέντρωση στο Λιμάνι Λ. Αιδηψού, φόρτωση αποσκευών. 
07:30  Αναχώρηση    με λεωφορείο  από το Λιμάνι  Λ. Αιδηψού 
για πορθμείο Αγιόκαμπου – Γλύφας και επιβίβαση στο Φέρυ-μπώτ 
 των 08:00 π.μ.  
08:30  Αναχώρηση για Βεργίνα από Γλύφα με ενδιάμεσες μικρές στάσεις 
για ξεκούραση.  
12:45 ‘Αφιξη στην Βεργίνα                                               
13:00 – 14:15  Ξενάγηση στον Αρχαιολογικό χώρο της Βεργίνας. 
14:15-16:00  Μεσημεριανό Φαγητό στη Βεργίνα. 



16:00    Αναχώρηση για Θεσσαλονίκη. 
17:30  Άφιξη  στο Ξενοδοχείο –Τακτοποίηση – Ξεκούραση. 
21.00:  Δείπνο - Βραδινή έξοδος στην πόλη-επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
2η  ΜΕΡΑ Τετάρτη  11 Δεκεμβρίου  
7:30 – 9:00  Πρωινό. 
09:30  Αναχώρηση με λεωφορείο 
10:00-13:00  Επίσκεψη στο Αρχαιολογικό  Μουσείο Θεσσαλονίκης, 
Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού , Λευκό Πύργο. 
13:00-16:30  Βόλτα  στην πλατεία Αριστοτέλους, Παραδοσιακή Αγορά 
Καπάνι , Αγορά Μοδιάνο , Λαδάδικα –Φαγητό. 
17:00  Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
21.00:  Δείπνο - βραδινή έξοδος στην πόλη-Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
3η  ΜΕΡΑ Πέμπτη  12 Δεκεμβρίου  
7:30 – 9:00  Πρωινό. 
09:15  Αναχώρηση με λεωφορείο για ξενάγηση με ξεναγό στην πόλη της 
Θεσσαλονίκης.   
09:30 – 11:00   Άγιο Δημήτριο - κατακόμβες 
11:15 – 12:45   Επίσκεψη στα Κάστρα – Άνω πόλη. 
13:00– 14:00   Επίσκεψη στην Ροτόντα – Καμάρες– Ανάκτορο  Γαλέριου. 
14:00 – 16:30    Βόλτα - Φαγητό  στο Κέντρο της Θεσσαλονίκης.             
17:00  Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
21.00΄:   Δείπνο - Βραδινή έξοδος στην πόλη - Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
4η  ΜΕΡΑ Παρασκευή 13 Δεκεμβρίου 
7:30 – 9:00  Πρωινό. 
09:15  Αναχώρηση με λεωφορείο  
1030: – 12:30   Ξενάγηση στο  σπήλαιο Πετραλώνων –Μουσείο Χαλκιδικής. 
13:30 – 16:30  Φαγητό – Ψώνια στο Εμπορικό κέντρο Mediterranean 
Cosmos. 
17:00  Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  
21.00΄:   Δείπνο - Βραδινή έξοδος στην πόλη - Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
5η ΜΕΡΑ Σάββατο 14 Δεκεμβρίου 
07:30 - 09:00 Πρωινό. 
09:30  Αναχώρηση για  Λάρισα με ενδιάμεση μικρή στάση. 
12:00 - 15:15   Επίσκεψη στο Αρχαίο  Θέατρο της Λάρισας- Βόλτα - 

Φαγητό στο Κέντρο της Λάρισας. 

15:15  Αναχώρηση για πορθμείο Αρκίτσας  με μικρή ενδιάμεση στάση. 
Περαίωση από το Πορθμείο  Αρκίτσας – Αιδηψού με το τελευταίο 
δρομολόγιο των 19:00. 



20:00  Άφιξη στο Λιμάνι Λ. Αιδηψού. Λήξη Εκδρομής. 
(Μπορεί να γίνει μικρή τροποποίηση του προγράμματος πρώτης και τελευταίας μέρας 
εξαρτώμενες από  τα δρομολόγια των φερυ μπώτ.) 

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 

1. Τουριστικά λεωφορεία τα οποία θα είναι συνεχώς στη διάθεση των 
μαθητών για όλες τις μετακινήσεις τους (και βραδινές)  από τα Λουτρά 
Αιδηψού για Θεσσαλονίκη και για όλους τους άλλους 
προγραμματισμένους προορισμούς,  σύμφωνα με το ανωτέρω 
πρόγραμμα. Επίσης θα πρέπει να είναι ελεγμένα από το ΚΤΕΟ, με όλα τα 
έγγραφα καταλληλότητας των οχημάτων, ελαστικά σε καλή κατάσταση, 
επαγγελματική άδεια οδήγησης, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ., καθώς και να 
έχουν όλες τις άλλες προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών 
( ζώνες ασφάλειας, έμπειροι οδηγοί κλπ.). Εισιτήρια  των  ferry  boat  για 
Λεωφορείο, μαθητές, συνοδούς  και τα διόδια των  αυτοκινητοδρόμων.  
Αναχώρηση με το Λεωφορείο από το Λιμάνι Λουτρών Αιδηψού και 
επιστροφή με το Λεωφορείο στο Λιμάνι Λουτρών Αιδηψού. 
2. Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις  στη Θεσσαλονίκη 10 , 11. 12 και 13  
Δεκεμβρίου 2024  σε ξενοδοχείο 3 ή  4 αστέρων ή  5 αστέρων  ευπρεπή, 
κατάλληλο για μαθητές, όλοι της αποστολής υποχρεωτικά σε ένα 
Ξενοδοχείο το οποίο να είναι μέσα στην πόλη της Θεσσαλονίκης, με 
προτίμηση  στο κέντρο της πόλης και πρωινό σε μπουφέ. Δωμάτια δίκλινα, 
τρίκλινα  ή τετράκλινα με μονά κρεβάτια κανονικά και όχι τύπου «ράντσο»  
για τους 42 μαθητές και 3 μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές. 
Επιθυμούμε δε να εξεταστεί η οικονομική περίπτωση να υπάρχει και 
ημιδιατροφή για τέσσερα (04) Δείπνα στο Ξενοδοχείο σε μπουφέ. 
3. ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΩΝ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ ΤΙΣ 
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΕΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ. 
4. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη 
νομοθεσία, καθώς και πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση 
ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού καθηγητή. 
5. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση 
που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή του. 
6. Πρόβλεψη για την πληρωμή μειωμένης τιμής ή και καθόλου, σε 
άπορους μαθητές. 
7. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση 
αθέτησης των όρων του συμβολαίου εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα 
καθοριστεί από το Σχολείο. 



8. 'Όποια άλλη δωρεάν παροχή θα συνεκτιμηθεί υπέρ του πρακτορείου. 
Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η Τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της 
εκδρομής αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά, με ειδική 
αναφορά για πιθανότητα μειωμένης τιμής σε μαθητές πολύτεκνων 
οικογενειών, ανέργων και γενικότερα ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων. 
Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό 
γραφείο:  
Υπεύθυνη δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού 
γραφείου, το οποίο πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ. 
Τα στοιχεία των λεωφορείων που θα χρησιμοποιηθούν, έτος κατασκευής, 
τύπος, αγορά καινούργια ή μεταχειρισμένα και αν είναι ιδιοκτησίας του 
Ταξιδιωτικού Γραφείου που αποστέλλει την προσφορά. 
Σε περίπτωση που είναι κάποιου άλλου συνεργαζόμενου Γραφείου, να 
αναφέρεται εκτός των ανωτέρω ζητουμένων στοιχείων και το όνομα του 
Πρακτορείου και του ιδιοκτήτη καθώς και τα προβλεπόμενα έγγραφα που 
πιστοποιούν ότι λειτουργεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις. 
Τα ενδιαφερόμενα Πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς 

φακέλους ή με  e-mail  (μέσω αποστολής κωδικού),  στη Διεύθυνση του 

Λυκείου τις σφραγισμένες προσφορές, το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 

21/11/2024 και ώρα 12:00, στις οποίες θα απαντούν επακριβώς στα 

ζητούμενα και θα περιγράφουν αναλυτικά όλες τις προσφερόμενες 

υπηρεσίες, σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία. 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ Η ΟΠΟΙΑ ΔΕΝ ΠΛΗΡΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ ΘΑ 

ΑΠΟΡΡΙΦΘΕΙ ΑΜΕΣΑ. Η αποσφράγιση όλων των κατατιθεμένων 

προσφορών θα γίνει από την αρμόδια  Επιτροπή την Πέμπτη 21/11/2024 

στο Γραφείο του Διευθυντή του ΓΕΛ Λουτρών  Αιδηψού  και ώρα 12:00. 

 

                                                                                     Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

 
 
 
                                                                                     ΓΕΩΡΓΙΟΣ  Α.  ΣΤΕΡΓΙΟΥ                                                       


	12:00 - 15:15   Επίσκεψη στο Αρχαίο  Θέατρο της Λάρισας- Βόλτα - Φαγητό στο Κέντρο της Λάρισας.
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